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Câmara Municipal de Uberlândia 

Minas Gerais 

 

RESUMO DA ATA DA 6ª REUNIÃO DO 2º PERÍODO DA 4ª SESSÃO ORDINÁRIA, REALIZADA 

EM ONZE DE MARÇO DE 2024 SEGUNDA-FEIRA. COMPONENTES DA MESA: Presidente – 

Zezinho Mendonça; 1º Vice-Presidente – Sérgio do Bom Preço; 2º Vice-Presidente – Neemias Miquéias; 3ª 

Vice-Presidente – Thais Andrade; 1º Secretário e Ordenador de Despesas – Eduardo Moraes; 2ª Secretária – 

Liza Prado. ABERTURA: Ao décimo primeiro dia do mês de março de dois mil e vinte e quatro, segunda-

feira, o Presidente, Zezinho Mendonça, declarou aberta a presente reunião, fez a leitura bíblica do dia e 

convidou a todos os presentes para ouvirem o Hino Nacional Brasileiro. APRESENTAÇÃO DE PROJETOS 

E ENCAMINHAMENTO PARA COMISSÕES: Foram encaminhados: PARA COMISSÃO DE 

LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO: Projeto de Lei nº 1537/24 que Instituiu e insere no calendário 

oficial de eventos do município de Uberlândia as datas para Campanha pela Segurança às Mulheres e revoga a 

Lei nº 12.823, de 9 de novembro de 2017 e dá outras providências, de autoria da Vereadora Cláudia Guerra. 

PARA COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO, COMISSÃO DE FINANÇAS, 

ORÇAMENTO E TRIBUTOS E COMISSÃO DE MEIO AMBIENTE E DEFESA ANIMAL: Projeto de Lei 

nº 1538/24 que Autoriza a abertura de crédito especial no orçamento da Secretaria Municipal de Saúde no valor 

de R$ 2.333.560,87 (dois milhões, trezentos e trinta e três mil, quinhentos e sessenta reais e oitenta e sete 

centavos) e a transferência de recursos no mesmo valor à entidade que menciona, de autoria do Prefeito 

Municipal. COMISSÃO ESPECIAL: Foi Formada Comissão Especial pelos Vereadores Liza Prado, Jair 

Ferraz e Thais Andrade, para emissão de parecer aos projetos: 01) Projeto de Decreto Legislativo nº 437/24 

que Concede Título de Cidadão Honorário a Rudimar Cavalcante, de autoria do Vereador Eduardo Moraes; 

02) Projeto de Decreto Legislativo nº 438/24 que Concede Título de Cidadão Honorário a Gary Gable Jesus 

Castro, de autoria do Vereador Sérvio Túlio. ORDEM DO DIA: ATAS: Foi aprovada a ata da 5ª Reunião do 

2º Período da 4ª Sessão Ordinária. REQUERIMENTOS: Foram aprovados os requerimentos, indicações e 

moções nºs 93947 a 94090/24. Foram aprovados os pedidos de informação nºs 1684 a 1688/24. TRIBUNA: 

Estiveram presentes no Plenário e utilizaram a tribuna as servidoras municipais Sras. Junia Alba e Marilene 

Regina de Araújo, e o Sr. Ronaldo Ferreira, Presidente do SINTRASP, para reivindicar o reajuste salarial dos 

servidores municipais. O Presidente, Zezinho Mendonça, indicou comissão de parlamentares para acompanhar 

o Sr. Ronaldo Ferreira, Presidente do SINTRASP, e o Sr. Adeilson Pereira, Presidente do SINPMU nas 

discussões junto à Prefeitura Municipal sobre o reajuste salarial dos servidores municipais, composta pelos 

Vereadores Abatenio Marquez, Cláudia Guerra, Liza Prado, Neemias Miquéias e Sérgio do Bom Preço. O 

Presidente, Zezinho Mendonça, agradeceu a presença, convocou todos os Vereadores para a 7ª Reunião do 2º 

Período da 4ª Sessão Ordinária, que será realizada no dia 12 de março de 2024, terça-feira, no horário 

regimental, e encerrou a presente reunião da qual mandou lavrar esta ata que, depois de lida e aprovada, será 

por mim assinada e transcrita nos anais da Câmara Municipal, em resumo. 

 

ZEZINHO MENDONÇA     EDUARDO MORAES 

Presidente      1º Secretário 
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